

市域治理现代化指挥中心发挥城市“最强大脑”作用——

线上线下齐发力 编织防疫安全网



当前,疫情形势严峻复杂。为更好保障人民群众生命安全和身体健康,织密织牢“外防输入、内防反弹”的疫情防控网,市域治理现代化指挥中心发挥三级联动、科技赋能、线上助力、线下服务功能,筑牢疫情防控安全屏障。

科技赋能,智慧防疫再加码

5日,市域治理现代化指挥中心组织开市、县、镇三级联动指挥综合演练,围绕疫情防控主题进行联动指挥、跟踪,重点查看高速路口、火车站、汽车站、医院、商超、菜市场、隔离点等重点区域场所防疫措施落实情况,要求三级指挥中心在疫情防控中预先研判、迅速响应,将疫情防控措施抓实抓细抓落地。

在疫情防控中靠前服务、主动作为,市域治理现代化指挥中心在“南通百通”App中增设了防疫专区,开通“苏康码”“通信行程卡”“核酸采样点人流热度查询”“进口冷链食品申报追溯”等功能。为保障全市开展全员核酸检测实战演练,海安市市域治理现代化指挥中心联合电信海安分公司,连夜对256处采样点加装视频监控,即时掌握人流,开展调度指挥。苏锡通园区指挥中心紧急调度专业技术人员,3天建成覆盖检测点、隔离点、卡口等98个重点点位的视频监控点。崇川区对居家隔离点专门安装门磁,以信息化手段服务疫情防控。

服务为先,温情防疫不断线

“喂,我现在坐不了火车,也没地方落脚,急死我了!”5日,市12345热线接到求助电话,一市民当日上午由上海抵通,下午准备从南通西站离开时,因行程码(绿码)上显示了上海带星号轨迹,根据防疫要求须提供48小时内核酸检测证明方可乘坐火车离开。该市民当日19时左右在通州已做核酸检测,但尚无报告结果,无法入住通州当地酒店。市12345热线接到求助,立即联系市级、崇川区疫情防控指挥部,经多方协调,在最短时间内安排服务对象一行于当晚顺利

入住酒店。

近一周,市12345在线平台热点诉求中,疫情防控成为公众关注的焦点,主要涉及离通、返通人员管理,核酸检测及信息查询,苏康码申领、转码、附属卡管理,小区封闭管理、疫苗接种及信息查询等方面。为应对疫情类诉求急剧增长,市域治理现代化指挥中心及时调整班次、增加服务代表、延长工作时间,对接市疫情防控指挥部,获取最新疫情防控政策予以答复,并第一时间交办相关职能部门进行处置。本周,各成员单位平均按时签收率99.56%,平均按时办结率99.74%,公众评价综合满意率96.69%。市域治理现代化指挥中心对疫情防控类群众诉求进行汇总分析,形成信息日报,及时上报市委、市政府,为领导决策提供辅助支撑。

“疫”线前行,网格防疫铁脚板

疫情防控的关键时刻,小网格发挥大作用。全市7万余名专、兼职网格员积极响应号召,奋战在基层防疫一线。他们在村(居)执勤卡点对过往车辆及人员进行体温检测和健康检查登记,与村(居)干部一同开展疫情防控宣传和摸排登记,全面了解掌握网格内中高风险地区人员返通情况,在各核酸检测点全力配合医务人员做好全员核酸检测。针对居家隔离人员,网格员帮忙采购每天的蔬菜和日用品,清理生活垃圾,并通过微信、电话实时了解情况,疏导隔离人员情绪,确保他们安心度过隔离期。

连日来,一旦发现疫情相关事件,网格员第一时间通过“全要素”网格通系统上报至指挥中心,由中心协调相关部门处置,充分发挥基层网格员的触角作用,守护市民健康。

本报记者 张亮 本报通讯员 朱雨杭

通大本科生报到时间有调整

学生须在返校前14天居家健康观察

晚报讯 9日,南通大学对外发布“关于秋季学期开学报到的通知”。据悉,该校本科生(老生)集中返校报到时间调整为9月4日~5日,8月30日~9月3日按照第一周的教学计划进行线上学习。本科新生集中到校报到时间仍为9月11日~12日。

此外,研究生(老生)集中返校报到时间调整为9月4日~5日,8月30日~9月3日按照第一周的教学计划进行线上学习。教职工报到、上班时间仍为8月29日。

南通大学特别提醒:中高风险地区和中

高风险地区所在县(市、区)的学生暂不返校,何时返校请等候学校通知。师生、员工要坚持每日健康打卡;学生须在返校前14天居家健康观察,并在到校前3天将当日更新的“苏康码”“行程码”截图上传辅导猫系统;教职工须在返校前14天在通居家健康观察。师生、员工入校时接受体温检测,主动出示当日更新的“苏康码”“行程码”,符合条件者方可入校。师生、员工返通返校途中做好个人防护,要时刻绷紧疫情防控这根弦,严格遵守疫情防控规定。

记者 冯启榕

强制执行催告通知书

[2021]007号

被催告单位:南通市通翔钢绳有限公司

我中心分别于2020年9月1日、2020年9月7日作出[2020]005号及[2020]013号《工伤保险待遇先行支付的偿还决定》,通知你单位偿还我中心先行支付的工伤职工穆宗文的工伤待遇144000元及72000元。因你单位去向不明,我中心分别于2020年11月7日及2020年11月9日向你单位公告送达上述决定。按照规定,自发出公告之日起经过六十日即视为送达。但送达后你单位既没有申请行政复议或者提起行政诉讼,也没有在规定的期限内向我中心偿还上述款项。

我中心现依据《行政强制法》第五十四条的规定,催告你单位在接到本通知书后十日内到我中心主动履行偿还决定:

- 1.偿还我中心先行支付的工伤职工穆宗文的工伤保险待遇合计216000元;
- 2.支付自2021年1月16日起以144000元为基数及自2021年1月18日起以72000元为基数,按照全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率(LPR)计算至实际偿还之日止的逾期利息损失。

对上述催告内容,你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩,你单位在收到本通知之日起十日内,向我中心提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的,视为放弃此权利。我中心将依法向南通市崇川区人民法院申请强制执行。

南通市工伤保险基金管理中心
2021年7月30日

做好疫情防控

防控/一/线

客流虽减少,防控更严密

晚报讯 9日下午4点多,记者来到南通火车站探访。受疫情影响,车站客流虽有减少,但防控举措更加严密。车站入口处循环播放广播,提醒进站旅客佩戴好口罩、出示健康码和行程码,并接受体温检测。通往进站口的蓝色帐篷内,工作人员对进出旅客执行严格的验码和测温流程。候车大厅内,保洁人员正对公共区域进行消杀;候车旅客自觉佩戴好口罩,未过多时,G2642次列车开始检票,旅客带着行李有序排队、保持间距,检票通后陆续前往站台。

作为我市重要交通枢纽之一,南通火车站持续绷紧疫情防控之弦,把好疫情防控输入“第一关”。车站与属地紧密协作,形成闭环,织密筑牢疫情防控网。“目前,南通火车站进出站口的疫情防控

工作由属地落实,主要是在进站口和出站口测量体温、查验双码,都是绿码可以正常出行,如果是绿码带星号(去过中高风险地区所在辖区的低风险地区),同时还要出具48小时以内的核酸检测阴性报告。”南通火车站党总支书记缪俊杰多日连轴转,嗓子沙哑。

车站在醒目位置张贴有疫情防控相关通告,加强对旅客的宣传引导,安排专人不断提醒旅客戴好口罩,保洁人员每隔2小时对公共区域进行一次消杀。“原来是每4小时进行一次消杀,现在我们增加了消杀工作的频率。”缪俊杰透露。

出站口,现场防控井然有序。工作人员各就各位,查验出站旅客健康码、行程码等,确保每一个出站旅客来源地无风险、去向地可追踪。记者严春花 实习生陆祺

疫情防控卡口

24小时不间断查验

晚报讯 连日来,南通公安交警、卫健委、交通运输等部门工作人员在高速公路、国省干道、汽渡等重要关口设立疫情防控卡口,开展24小时不间断车辆、人员查验,严格落实“不漏一车、不漏一人”。

“您好,请出示健康码和行程码,麻烦再配合测量下体温。”昨天,在陈桥高速口疫情防控查控点,负责查验的工作人员不断重复这句话,按照程序规范查验车辆。记者在现场看到,工作人员正在对进入南通的车主有序进行体温测量,并对“健康码”“行程码”及相关人员的核酸检测结果进行查验,严谨细致做

好车辆及个人信息登记,对不符合防疫要求的人员、车辆一律劝返,严守交通卡口,筑牢入城第一道防线。

“我们严格按照上级疫情防控工作要求,逢车必查、逢人必验,坚决守牢公路防线。”南通市交通运输综合行政执法支队执法人员李志坚说。当前“外防输入、内防反弹”形势依然严峻,该卡点公安、交通和卫健委工作人员密切配合,严格对车辆、人员查验。对重点地区来通的车辆人员查验“两码一报告”:即行程码是否来自中高风险地区、苏康码是否为绿码,以及48小时内核酸检测报告是否为阴性。记者徐培钦



高温下的坚守

昨天中午,G15沈海高速小海收费站查验点的地表温度达到45℃,工作人员正在开展查控工作。作为重要通道,这里每天进城车流约1.2万辆。执勤仅1个小时,民警已浑身透湿,防护手套里可倒出汗水。记者张亮 通讯员苏锦安

强制执行催告通知书

[2021]009号

被催告单位:南通永正海船务有限公司

我中心分别于2020年9月1日、2020年9月7日作出[2020]009号及[2020]012号《工伤保险待遇先行支付的偿还决定》,通知你单位偿还我中心先行支付的工亡职工张永为的工伤保险待遇625812元及供养亲属抚恤金34808元。因你单位去向不明,我中心于2020年11月9日分别向你单位公告送达上述决定。按照规定,自发出公告之日起经过六十日即视为送达。但送达后你单位既没有申请行政复议或者提起行政诉讼,也没有在规定的期限内向我中心偿还上述款项。

我中心现依据《行政强制法》第五十四条的规定,催告你单位在接到本通知书后十日内到我中心主动履行偿还决定:

- 1.偿还我中心先行支付的工伤职工张永为的相关工伤保险待遇共计660620元;
- 2.支付自2021年1月18日起以660620元为基数按照全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率(LPR)计算至实际偿还之日止的逾期利息损失。

对上述催告内容,你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩,你单位在收到本通知之日起十日内,向我中心提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的,视为放弃此权利。我中心将依法向南通市崇川区人民法院申请强制执行。

南通市工伤保险基金管理中心
2021年7月30日